
 Divadlo Broadway „Trhák”- muzikál 

Slovo trhák je v uměleckém světě známý pojem. V roce 1981 vstoupila do našich kin filmová 
komedie režiséra Zdeňka Podskalského ”Trhák ” Děj nás zavedl na českou vesnici, kde se 
odehrávalo natáčení muzikálu. Příběh se však odvíjel jinak  než diktoval scénář. Hudební 
show s řadou známých zpěváků přinesla všem mnoho překvapení. Divili se všichni, nejen 
filmový režisér ztvárněný Ladislavem Smoljakem, ale i scenárista, kterého představoval 
Zdeněk Svěrák. 

V pátek 8. 2. se vypravili vestečtí senioři na muzikál „Trhák”, který měl na podzim roku 2018 
v Divadle Broadway premiéru. Muzikálová adaptace známé hudební komedie se přesunula, v 
podstatě zúžila, na pódium a muzikálové hvězdy, celý realizační tým se snažil svým výkonem 
přesvědčit diváky, že se zase musí každý divit, a že ”trhák” je skutečně tahákem plným 
překvapení. V režii Radka Baláše excelovali na jevišti známé tváře z televizních vysílání a 
filmového plátna. 

                                    

 

 

 

 

 

 

 



Exkurze do Národního technického muzea 22. 2. 2019 

Vloni muzeum slavilo podobně jako republika kulaté výročí. Bylo založeno v roce 1908                    
a první expozice byla umístěna ve Schwarzenberském paláci na Hradčanském náměstí.  
Rozrůstající inventář vyžadoval větší prostory, takže v jiném, osmičkovém roce (1938) byla 
zahájena stavba na rovinatém terénu mezi Holešovicemi a Hradčany.  Lokalita nabízela 
prostor pro stavbu i dalších muzeí (zemědělské). První expozice a výstavy byly v budově na 
Letné otevřeny až v roce 1948. 

Co v současnosti muzeum nabízí?   14 speciálních expozic a řadu výstavních projektů 

Pokud někomu dělá potěšení prohlížet si motory, stroje a vynálezy, tak se zde našel. 
V muzejních sbírkách je takové množství exponátů, že jedinec nemůže za jediný den vše 
poctivě prohlédnout a prostudovat. Komentovanou prohlídku senioři tentokrát nevolili. Každý 
si vyhledal a prohlížel to, co ho nejvíce zajímalo. Někdo mohl začít třeba v podzemní štole 
v suterénu, kde je zřízen model uhelného dolu, jiný pro změnu zahájil prohlídku třeba 
v nejvyšším patře, v nebeské expozici s přístroji a pomůckami astronomů od 15. až do 21. 
století. Velkému zájmu se těšila architektura se zajímavými modely a technika v domácnosti. 
Takové retro. Ústřední hala muzea byla vždy věnovaná dopravní technice a jako vždy, 
přitahovala nejvíce návštěvníků. Vystavené historické lokomotivy a vozidla, která jsou ještě 
schopna jízdy a přitom pamatují císaře pána, patřily opět k nejzajímavějším exponátům. 
Součástí muzea jsou i prostory, které jsou rezervovány těm, co si nechtějí jen prohlížet, ale 
mohou si vyzkoušet to, co není v expozicích vždy možné.   
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